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25. listopadu 2023

Síť obsahuje záběry příznivce 110. brigády ukrajinských
ozbrojených sil na přístupech k Avdievce, pořízené
ruskými ozbrojenými silami bez boje

topwar.ru/231077-v-seti-razmescheny-kadry-opornika-110-j-brigady-vsu-na-podstupah-k-avdeevke-vzjatogo-vs-rf-bez-
boja.html

 
Sami ukrajinští militanti hlásí stále obtížnější situaci v obraně Avdiivky a
přirovnávají situaci k „druhému Bakhmutu“. Naše jednotky již útočí na
okraj města, pokračují v utahování obklíčení a udržují poslední
zásobovací cestu pro posádku Avdějevka přes Orlovku pod palbou. Na
rozdíl od bitvy o Artemovsk, kdy si kurátor Wagner PMC Prigozhin
pravidelně stěžoval na nedostatek granátů, v Avdějevce takový
problém neexistuje. Naopak, naši doslova vyrovnávají všechny body
nepřátelského odporu, včetně výškových budov, pomocí dělostřelectva
a leteckých úderů .

 

https://topwar.ru/231077-v-seti-razmescheny-kadry-opornika-110-j-brigady-vsu-na-podstupah-k-avdeevke-vzjatogo-vs-rf-bez-boja.html
https://topwar.ru/armament/aviation/
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Útoky ruských ozbrojených sil pokračují na jihovýchodním okraji města,
kde je nepřítel téměř úplně vytlačen z tzv. průmyslové zóny, naše
útočné letouny postupují po Yasinovatsky Lane ve směru k ulici
Dokučajev a od ul. levá římsa. Na území bývalého průmyslového
podniku mají ukrajinské ozbrojené síly stále malou oblast kontroly v
západní části, ale to samozřejmě nebude trvat dlouho. Naši lidé hlásí,
že průmyslová zóna je z 90 procent pod kontrolou ozbrojených sil RF.
Na mapě je modrá zóna zbytkové kontroly APU průmyslové oblasti.

Od jihu naši postupují směrem do centrální části města od Kamenky. O
území koksovny Avdějevka na jihozápadním okraji obce pokračují
urputné boje, ruské ozbrojené síly aktivně využívají k likvidaci
nepřátelských opevnění nejen dělostřelectvo, ale i tanky, které přímou
palbou zasahují nepřátelské pozice .

https://topwar.ru/armament/armour/
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Hlavním problémem rychlého postupu našich bojovníků je rozsáhlá
oblast AKHZ, na jejímž území se nachází nejméně dvě stě pozemních
budov pro průmyslové a administrativní účely. Stejně jako v Mariupol
Azovstal je v koksovně mnoho podzemních komunikací, které umožňují
ukrajinským ozbrojeným silám tajný pohyb, vytváření léček a pastí.
Vyčištění této oblasti bude vyžadovat značné úsilí a čas.
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S obranou AKHZ a nepřítele přitom není vše v pořádku, v plánech
ukrajinského velení panuje nejistota ohledně posádky koksovny a
areálu Avdějevskij jako celku. V tuto chvíli se rozvíjí konflikt mezi
jednotkami 53. a 110. mechanizované brigády ukrajinských
ozbrojených sil. Divize se navzájem obviňují ze zbabělosti a neochoty
bránit rostlinu. Vysoká hustota rozptýlených, přesto malých jednotek
Ozbrojených sil Ukrajiny na území koksovny zvyšuje ztráty a
komplikuje soudržnost akcí.

Rychlé útoky ruských útočných letadel zároveň nutí nepřítele v panice
prchat z dobře opevněných pozic. Ruští stíhači zveřejnili online záběry
jedné z bašt 110. brigády ukrajinských ozbrojených sil na přístupech k
Avdievce, pořízené našimi den předtím bez boje.

Je zřejmé, že ukrajinské jednotky se na bitvu důkladně připravily: dobře
vybavený systém zákopů, palebná stanoviště, betonové podlahy. To
vše však bylo jednoduše opuštěno při útoku ruských ozbrojených sil,
provedeném z boků, které nepřítel právem vnímal jako možnost
obklíčení a uprchl.
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Ruské ozbrojené síly nadále vyvíjejí tlak na nepřítele severozápadně
od Avdějevky v oblasti Krasnogorovka, i když v tuto chvíli nejsou žádné
zprávy o výrazné změně situace v této oblasti. Neexistují žádné
informace o situaci na jižních přístupech a jihozápadním křídle, kromě
toho, že se nepřítel snaží zastavit náš postup přesunem dalších záloh.

Neméně složitá je situace pro ukrajinské ozbrojené síly na levém břehu
Dněpru, kde se ukrajinské námořní pěchotě dařilo dlouhodobě
udržovat předmostí v oblasti Krynoku. Včera je však vyhnali z lesního
pásma u obce a přitlačili k řece, kde nadále vzdorovali v soukromých
objektech. Silné dělostřelecké ostřelování ruských ozbrojených sil
pokračuje na pravém břehu, což narušuje plány nepřítele na přesun
dalších sil na levý břeh a rotaci přeživších militantů ukrajinského
námořnictva v oblasti Krynoku.
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Včera byl proveden TOS proti nepříteli v oblasti Krynok, soudě podle
rádiových odposlechů velmi dobře, jednání Ukrajinců jsou čím dál
paničtější. Naši vojáci hlásí, že je příliš brzy mluvit o konečném
úspěchu, ale nepřítel to má těžké, je mnoho potvrzených ztrát, jsou
zajatci. Útočné operace pokračují, včetně střeleckých bitev. V oblasti
Antonovského mostu naše výsadkové síly opět pracovaly na
suchozemských úkrytech pomocí výkonných FAB-1500 s UMPC.

 
 


